
Izvr&ni svet občinske skupščine je
po obravnavl analize gospodarjenja v
prvth devetib mesecih ustanovil kotni-
alje, ki so obiskale ozd z izgubo, ugoto.
TIIP načln poslovanja in se poskušale
• poslovodnimi organi in predstavnikl
družbenopolitičnlh organizacij dogovori-
ti za način dela, ki bi odpravll all vsaj
zmanjšal izgubo ob koncu leta. Tričlan.
ske komlsije so obiskale šestnajst orga-
nlzaclj zdmžcnega dela in pripravile po-
ročilo o teb obiskih, id so ga nato ob-
ravnavali na seji Izvršnega sveta.

Med organizaci.jami z izgubo so ve.
Uko aktlvnost pokazali v Kurivu, kjei
pričakujejo ob koncu leta ugodne re-
zultate, Elektrotehnl tozd Elex in Mla-
dinski knjigi tozd Tlskarna, kjer so tu-

delovanja z novimi poslovnimf partner-
ji niso storlli še nič. Zaloge se obrnejo
v 40 dneh, nekurantnega blaga pa imajo
v vrednosti okrog 500.000 din, vendar
ga bodo do konca lets razprodalj po
ni/.jih cenah.

Indeks produktivnosti, ki znaša 105,
je glede na osebne dohodke prenizek.
Produktivnost bodo morali povečati 8
kvalitetnejšim izračunorn norm, boljšo
organizacijo dela na gradbišču in kva-
litetnejšim delam režljsklh delavcev.

Stabilizacijskega programa ne izpol-
njujejo v celoti, predvsem zaradi vse
daljših bolniških staležev, slabega reda
in discipline, visokib režijskih stroškov
za seslanke (v prvih devetih mesecib
200.000 din) in zato, ker rastejo osebnl

ŠE SO TEŽAVE
Nekaj ugotovitev komisij, ki so obiskale detovne organizacije

z izgubo po devetih mesecih
dl dobrc možnosU za uspeten konec
leta in v ElektroU-luii tozd Elgro, kjer
pa kljub precejšnji aktivnosti pričaku-
Jejo izgubo. Bolj zaskrbljujoče pa je
stanje v treb delovnita organlzacljah,
kjer je slaba aklivnost za odpravijanje
težav, pa tudl prlčakovani rezultati so
•labi, saj vsa predvidevanja kaž<9> na
Izgubo. Ugotovitve komisij, ki so ob-
iskale le tri dclovne organizacije, Ka-
min, AZA In Agroobnovo tozd Gradnje
povzcmamo v našem prispevku.

PREVISOKI OSEBNI DOHODKI

Indoks zaposlenlh v Kaminu znaša 95,
kar pomeni, d* se števllo delavcev, pred-
vsem zaradi pomanjkanja dela, ni po.
večalo. Izredno visok pa jc lndeks rasti
osebnlh dohodkor, saj prcsega branžnl
»porazum o vlšliii osebnib dohodkov, ki
ao PO mncnju članov kumisije previ-
•oki glfde ma njlhovo poslovanje (uaj.
višji osi-bnl dohodek Je 9.054 din, najnlž-
jl pa 2.375 tlin). Komisija meni, da je
samoupravni sporazum o nagrajevanju
režljskili delavcev In delavcev na nor-
mo nepravilno zastavljcu, zato rastejo
usebni dobodki mnogo liitreje kot pa
dohotu-u podjetja. Norme na uro so
pri njili /rt okroR 30 odstotkov nižjc kot
prl sorodnib podjetjita.

Da bi zmanJSaU oziroma odpravlU
izgubo, so oktobra tn novembra uki-
ullj stimulatlvni dcl nagrnjevanja, po-
skušajo »manjševati materlalue stroške,
sestanke ps prlrrjajo samo v popoldan.
skem fasu. N» področju tehnifncgn »o-

dohodki bitreje kot sredstva razširjene
reprodukcije. Več aktivnosti bodo mo-
rale pokazatl tudi družbenopolitične or-
ganizacije v ozd.

RESITEV V POVEZAVI
Projektantska organizacija AZA se

nahaja v težkem posiovnem ln flnanč-
nem položaju, predvsem zato, ker ne
more dobitl dovolj dela na trgu, da bi
polno izkoristila svoje zmogljivosti. Iz
pomanjkanja dela sledijo slab finančni
uspch, nizka realizaclja, visoka produk-
tivnost In neskladnost rasti osebnih do-
hodkov. Kljub temu kaže, da bodo po-
slovno leto zaključlil z minimabiiin do-
bičkom, kar bodo dosegll z doslednim
obračunom in izterjavo do.speiih plačil.
Ne glede na to komlsija menl, da niso
sposobni za samostojno poslovanje, za-
to bo zanje cdina rešitev povezava s ka-
terokoll organizacijo združenega dela,
Id bi lahko koristno porabfla njihovo
sposobnost. Pravijo, da se o integraciji
resuo dogovarjajo z Megradora.

Komisija, kl Je obiskala tretjo v
skupinl najbolj ogroženih delovnih orga-
nizacij za Bežigradom, Agroobnovo tozd
Gradnje, je naletela na aevzdržno sta.
nje v poslovanju. Zato so se še posebej
posvetili resevanju problematike v tej
delovni organizaciji, pripravill šo več
razšlrjenih razgovorov, o rezultatih pri.
zadcvanj pa bodo kmalu poročali izvrS-
nemu svetu. Takrot bomo njihove za-
kljuCke objavili tndl v »Zborii občanov«.


